

# 王东伟蔡松涛检查防汛和安全生产工作

本报讯(记者 邹乐)7月6日,市委书记王东伟、代市长蔡松涛到浉河区、羊山新区检查防汛和安全生产工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛和安全生产工作的重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,坚决扛稳扛牢防范风险政治责任,抓实抓细各项工作,确保平稳安全度汛、社会大局安全稳定。

出山店水库是国务院历次治理规划确定在淮河干流上游修建的唯一一座大(I)型水库,在汛期发挥着重要的拦洪削峰错峰作用。王东伟实地查看水库大坝、溢洪道、泄水闸等设施运行状况,检查防汛预案、

防汛措施落实情况。他指出,当前淮河防汛已进入关键时期,要坚决杜绝侥幸心理、麻痹思想、松懈情绪,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,加强分析研判,完善应急预案,强化物资保障,抓好实战演练。要聚焦重点区域、薄弱环节,加强对险工险段排查,坚决消除隐患,确保万无一失。要加强预测预报预警,畅通信息报送渠道,提高应急处置能力,确保发现险情第一时间抢护,最大限度降低损失。要层层压实责任,形成工作闭环,确保平稳安全度汛。

“排除隐患都有哪些具体措施?”“实时监控做得怎么样?”在信阳富地燃气门站,王

东伟详细了解燃气门站和管道安全等情况。他叮嘱企业相关负责人,要时刻绷紧安全生产这根弦,增强忧患意识,强化底线思维,盯紧风险点、守牢关键处,深入开展燃气安全隐患排查整治,全面消除盲区死角,坚决守牢安全生产的底线红线。要加强燃气事故应急演练,提升应对突发事件的应急抢险能力,健全应急联动机制。要充分运用智能化手段、大数据平台,精准精细做好实时监控,确保隐患早发现早处置早解决。

在泰岩·锦江城小区,王东伟检查消防通道、电动车停放、电气线路等消防安全生产工作。他强调,要严格落实消防安全主

体责任,建立消防安全管理长效机制,加强日常防火巡查检查,及时消除风险隐患。要加强城市道路和居民小区停车智能管理工作,形成规范化良性循环。要广泛开展消防安全知识宣传活动,增强公众消防安全意识,在全社会形成浓厚的消防安全氛围。在万达广场,王东伟检查商场、影院等人群密集场所消防设施运行和安全管理情况,叮嘱相关负责人,要树牢安全发展理念,扛牢安全生产责任,加强消防应急疏散和灭火救援演练,全力以赴保障人民群众生命财产安全。

检查中,蔡松涛强调,当前我市已进入主汛期,要时刻绷

紧防汛安全这根弦,严格值班值守,密切关注雨情水情汛情,加强监测预报,落实落细防汛应急预案,强化应急演练和协同联动,备足防汛物资,加大巡查和除险力度,确保安全度汛,全力守护人民群众生命财产安全。要扛稳扛牢安全生产政治责任,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,强化底线思维,突出问题导向,聚焦人员密集场所、燃气、电网、居民小区、道路交通、建筑工地等安全生产重点领域、关键环节,加大隐患排查力度,确保问题整改到位,全力以赴筑牢安全防线。

曹新博、杨进、胡亚才、侯钦东分别参加检查。



日前,记者在位于明港产业集聚区的河南联强实业发展有限公司看到工人们正在生产线上忙碌着。据了解,该公司主要生产镀锌新材料,产品主要用于体育器材、建筑用材、农业机械配套等。目前正在建设二期工程,项目全部建成后,预计可实现产值120亿元,实现利税2亿元,解决就业1000余人。

本报记者 邹乐 摄

## 让“无名英雄”扬名

### 浉河区党史部门深入挖掘党史资源

本报讯(记者 李亚云)日前,浉河区党史研究室工作人员一行来到浉河区金牛物流产业集聚区,再次走访红军烈士田发洲曾经生活和战斗过的地方,并与烈士后代——田发洲的孙子田祥照沟通交流。在进一步核实相关细节的同时,浉河区党史研究室工作人员深入挖掘革命先烈故事,为挖掘本土红色资源、宣讲红色故事、赓续红色血脉“添砖加瓦”。

走进浉河区金牛物流产业集聚区的核心区,一座座高楼矗立,到处都是漂亮的现代化厂房和物流仓储,早已不见当年腥风血雨、危机重重的景象。重回故土,田祥照眼含热泪:“这里曾是爷爷生活的地方。他一生短暂,却铮铮铁

骨,实践了他为共产主义事业奋斗终生、随时为党献出一切的人生诺言。”

浉河区党史研究室工作人员此行正是为寻找中国共产党早期隐蔽战线上的无名英雄田发洲曾经生活、战斗的足迹。在金牛物流产业集聚区,浉河区党史研究室主任廖家宽向记者介绍了田发洲的事迹。

田发洲,信阳市浉河区人。1925年加入中国共产党,任中共中央“交通局”鄂豫皖十八里庙交通站站长,鄂豫皖军事委员会十八里庙交通站站长,豫南地下交通党支部书记,国民党信阳县政府商会会长。是中国共产党早期隐蔽战线上的无名英雄,他既是中共情报交

通局鄂豫皖交通站负责人,又是豫南地下组织重要领导人,负责中共河南省委与湖北省委及大别山苏区中央军委分局的联络工作。被捕后,宁死不屈,惨遭敌人杀害,年仅30岁。他牺牲后,全家人受到敌人追缉迫害。1957年,中央军事委员会为其颁发了“红军烈士证书”。

“由于田发洲担负着党的重要地下交通工作,还有很多秘密工作情况不为人知。我们此行正是为挖掘他青春岁月里埋藏的英雄事迹,这是豫南早期革命者留下的珍贵历史文化遗产,是最宝贵的精神财富,他的精神时刻召唤着我们,不忘初心,珍惜未来,缅怀先烈,去努力、去拼搏,去建设我们的美好家园。”廖家宽说。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 帮助听障人士 重回“有声世界”

### 全市红十字系统160台助听器安装工作基本结束

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,自河南省“红十字助听”项目启动以来,我市红十字系统160台助听器安装工作已基本结束。

今年6月上旬,河南省“红十字助听”项目在我市平桥区正式启动。根据工作安排,省红十字会向我市红十字会捐赠了100台充电式助听器,这些助听器分别在平桥区明港镇中心卫生院、甘岸街道社区服务卫生中心和长台关乡卫生院发放。在助听器发放过程中,按照项目要求并结合实际需求,通过个人申请、资格审查、名单公示等环节,共计筛选符合条件100名60岁以上的听力受损患者,帮助他们重返有声世界,感受幸福美好生活。在助听器安装过程中,工作人员耐心为每个人检查了听力状况,并结合个人情况调试助听器,为受助人讲解助听器的使用方法和注意事项,并叮嘱他们如果有不明白的地方,可以随时咨询。经过近1个月的时间,助听器的安装工作已经到了尾声。

据悉,在项目启动前期,已经有60台助听器通过新县红十字会发放到需要的人手中。

市红十字会“红十字助听”项目相关负责人介绍说,“红十字助听”项目的开展,是信阳市红十字会党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的具体行动之一,旨在弘扬“人道 博爱 奉献”的红十字精神,切实为老百姓办实事,真心关爱群众,提高他们的生活质量。